



УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА  
УПРАВЛІННЯ МАЙНОМ СПІЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ  
**НАКАЗ**

від 14 квітня 2023 року № 43-к  
м. Львів

**Про оголошення конкурсу на заміщення посади директора  
комунального закладу Львівської обласної ради  
Львівський фаховий коледж культури і мистецтв**

Керуючись Положенням про порядок проведення конкурсного відбору на посаду керівника закладу фахової передвищої освіти Львівської обласної ради

**НАКАЗУЮ:**

1. Оголосити конкурс на заміщення посади директора комунального закладу Львівської обласної ради Львівський фаховий коледж культури і мистецтв (додається).
2. Головному спеціалісту відділу економіки управління комунальними закладами (Назарко С. О.) забезпечити організацію та проведення конкурсного відбору.
3. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

В. о. начальника управління



Андрій БІЛОУС

Додаток до наказу  
управління майном спільної  
власності  
Львівської обласної ради  
від «4» квітня 2023 р. № 43-т

**ОГОЛОШЕННЯ**  
про проведення конкурсного відбору на заміщення посади директора  
комунального закладу Львівської обласної ради  
Львівський фаховий коледж культури і мистецтв

Найменування і місцезнаходження закладу.	Комунальний заклад Львівської обласної ради Львівський фаховий коледж культури і мистецтв. вул. О. Нижанківського, 2, м. Львів, 79000.
Кваліфікаційні вимоги до керівника закладу.	Громадянин України, ступінь магістра (освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста), вільне володіння державною мовою, стаж роботи на посадах педагогічних та/або науково-педагогічних працівників не менш як п'ять років. До зазначеного стажу може бути зараховано до трьох років стажу роботи на керівних посадах. До зазначеного стажу зараховується стаж професійної діяльності за мистецьким фахом.
Строк подання документів та перелік документів для участі у конкурсі.	Подання документів: 14.04.2023 - 14.06.2023 У разі надсилання документів поштою, датою подання документів вважається дата на поштовому штампелі. Документи для участі у конкурсі: 1. заява про участь у конкурсі на ім'я керівника уповноваженого органу управління, в якій зазначається про застосування або незастосування до претендента обмежень, встановлених частиною четвертою статті 42 Закону України «Про фахову передвищу освіту», зазначенням, що претендент не є членом наглядової ради даного закладу; 2. особовий листок з обліку кадрів з фотографією розміром 3x4 сантиметри; 3. автобіографія та резюме; 4. копії документів про вищу освіту; 5. довідка про проходження попереднього (періодичного) психіатричного огляду, яка видається відповідно до Порядку проведення обов'язкових попередніх та періодичних психіатричних оглядів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2000 р. № 1465; 6. довідка про наявність або відсутність

	<p>судимості;</p> <p>7. витяг з Єдиного державного реєстру осіб, які вчинили корупційні правопорушення;</p> <p>8. копія паспорта громадянина України, засвідчена претендентом;</p> <p>9. копія трудової книжки та/або інші документи, які підтверджують стаж роботи;</p> <p>10. письмова згода на збір та обробку персональних даних;</p> <p>11. копія документа, що підтверджує вільне володіння державною мовою;</p> <p>12. засвідчена копія довідки про результати перевірки, видану органом, в якому така перевірка проводилася, або письмову заяву на ім'я керівника уповноваженого органу управління, в якій повідомляється, що до претендента не застосовуються заборони, визначені частиною третьою або четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», за формою, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 р. № 563 «Деякі питання реалізації Закону України «Про очищення влади», та згоду на проходження перевірки та на оприлюднення відомостей стосовно претендента відповідно до зазначеного Закону;</p> <p>13. проєкт стратегії розвитку Закладу;</p> <p>14. мотиваційний лист, складений у довільній формі.</p> <p>Претендент може подати інші документи, які підтверджуватимуть його професійні та/або моральні якості.</p> <p>Копії документів, які подаються претендентом (крім копії паспорта громадянина України), можуть бути засвідчені за місцем роботи претендента, уповноваженим органом управління або нотаріально.</p>
Кінцевий термін і місце подання документів для участі в конкурсі.	<p>18 год 14.06.2023.</p> <p>м. Львів, вул. Винниченка, 14 (III поверх). Управління майном спільної власності Львівської обласної ради.</p>
Прізвище та ім'я, номер телефону та адресу електронної пошти особи, уповноваженої надавати інформацію про конкурс та приймати документи для участі в конкурсі.	<p>Назарко Соломія, +380981348483, umsv.lor@gmail.com</p>
Дата проведення рейтингового голосування та його тривалість.	<p>Рейтингове голосування 21.06.2023. Тривалість рейтингового голосування буде повідомлена додатково.</p>

В. о. начальника управління

Андрій БІЛОУС